

公教報

• 天主教防疫牧民資訊



• 教區網站 www.catholic.org.hk

出版人：天主教香港教區主教

2020.8.12付印

零售港幣六元

今期出紙四張

第3991號

1928年創刊

地址：香港堅道十六號教區中心 · 電話：2522 0487 · 傳真：2521 3095 · 電郵：kkp@kkp.org.hk · 網址：<http://kkp.org.hk> · 廣告部：ad@kkp.org.hk



播種 造福 承傳
SOWING,
REAPING
AND
MOVING ON

「我是世界的光：跟隨我的，決不在黑暗中行走，必有生命的光。」
[耶12]

“I am the light of the world; anyone who follows me will not be walking in the dark but will have the light of life.”
[John 8:12]

粉嶺聖若瑟堂擴建工程，聖堂旁為擴建部份。



教區籌募建堂發展基金 推出網站請教徒支持工作

（本報訊）教區籌募建堂及發展基金委員會在過去大半年來，因新型冠狀病毒疫情而被迫停下一些主要的募捐工作，有見及此，委員會八月中啟動網站，在網上向教友介紹他們的工作和募捐。

就著委員會的工作，宗座署理湯漢樞機指出，社會不單為抗疫疲於奔命，疫症使社會的正常生活幾乎陷於停頓，使經濟低迷，人心不安，縱然如此，「教區仍然樂意繼續在本地履行福傳使命，讓教會成為天主臨在於社群的可見標記。在精神貧乏的社



機樞漢湯署理宗座
委員支持友教請籲
會工作

會中，注入愛的力量」。「我們會繼續在發展中的社區，包括粉嶺、東涌和未來要發展的新市鎮，投入人力和資源，做見證、服務社群。」湯樞機呼籲眾人特別在這考驗的時刻，相信天主「含淚播種的，會含笑獲得收成」的諾言，支持上述基金，為協助教會未來的發展出一分力。

鼓勵每月定期捐獻

教區籌募建堂及發展基金委員會主席林祖明神父對本報說，疫情影響著本地社會，但教會仍繼續發展一些建堂項目，例如是粉嶺聖堂的擴建工程已如期進行，故需要開展相關的籌募工作。林神父說，委員會原訂於本年一月舉辦步行籌款，以及於年內到訪堂區宣傳，都因為疫情而要暫停。

林神父稱，傳統上堂區會把捐獻所收的盈餘，經教區用以去支援其他有需要的堂區，一個別堂區的工程跟所有教徒息息相關，因為教會猶如

一家，我們需要支持其他堂區的發展」。

林神父又呼籲教友考慮每月定期捐獻，這可以為募捐行動提供穩定的奉獻來源；籌募款項以外，他說委員會亦要招募義工，讓教徒在教會的發展項目上「有錢出錢，有力出力」。

八月十六日啟用的網站主要介紹委員會所資助的項目，包括粉嶺聖若瑟堂的擴建工作、東涌聖母訪親堂區興建新聖堂、聖堂重大維修、墓地設施等。網站可供教友網上捐款，委員會定期公布善款數目；以及刊登神長和教徒，就奉獻和在疫情下支援教會的分享。（鄧）

• 教區籌募建堂及發展基金委員會網站（八月十六日啟用）
<http://donate.catholic.org.hk>

教區籌募建堂及發展基金委員會已確立項目

- 擴建粉嶺聖若瑟堂
- 長沙灣天主教墳場加建約五千個龕位
- 興建東涌新聖堂

教區成立籌募建堂發展基金委員會，資助粉嶺擴建聖堂和東涌建新聖堂等項目。



聖母訪親堂區現於東涌天主教學校內舉行主日彌撒



於東涌上皮嶺村舉行平日彌撒



長沙灣天主教墳場

本版圖片皆為資料圖片